## **DISCLAIMER**

This site 'www.thecatalystsgroup.com' is the official website of the 'The Catalysts Group' (Catalysts Bio-Technologies Pvt. Ltd and/or Naturegen Biotechnologies LLP) made for the purpose to provide general information only. It tries to provide all the information related to the products, services, research and development and technology with utmost accuracy. However, the company is nowhere responsible to guarantee or make any representation related to access or use the contents of the website.

Any individual who is accessing or has accessed any information or data from the website agrees that all the proprietary rights, statutory rights shall remain the exclusive rights of The Catalysts Group and any violation, reproduction or transmission of such information mentioned on the website is strictly prohibited and the prohibition can invoke necessary legal actions.

Any claims made in reference to any loss or damage incurred directly or indirectly through the usage of any information or data available on the website, under no circumstance shall 'The Catalysts Group' or Catalysts Bio-Technologies Pvt. Ltd or Naturegen Biotechnologies LLP be held liable for the same.

This website is protected by Intellectual Property Laws, the data and information available on the website is covered by copyright 'The Catalysts Group' (Catalysts Bio-Technologies Pvt. Ltd and/or Naturegen Biotechnologies LLP) 2023 under the domain name www.thecatalystsgroup.com.

All the research and development are conducted under the surveillance of scientific expertise with all the technical support.

This website is managed and controlled by 'The Catalysts Group' (Catalysts Bio-Technologies Pvt. Ltd and/or Naturegen Biotechnologies LLP) having its corporate office in Delhi, India and with respect to the application of laws, the jurisdiction of Delhi shall only be applicable. Catalysts Group reserves all the rights to make amendments to the website and related terms, conditions and disclaimers.